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Στο πλαίσιο δράσης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων για τη φετινή σχολική 
χρονιά η Σχολή μας συμμετείχε για 4η συνεχόμενη χρονιά σε πρόγραμμα 
Erasmus+ στην Ουγγαρία. Η σχολή με την οποία συνεργαστήκαμε είναι η 
BGéSZC Arany János Technikum és Szakképző Βουδαπέστης. 



Κατά τη διάρκεια του προγράμματος οι μαθητές έκαναν πρακτική 
εξάσκηση στη Σχολή με διάφορες τεχνολογίες σωλήνων.

Οι στόχοι του προγράμματος ήταν να αποκτήσουν οι μαθητές τις 
απαιτούμενες γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες της Ειδικότητας 
Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων Κτηρίων που σχετίζονται με τις:

εγκαταστάσεις συσκευών κλιματισμού 
ψυκτικές σωληνώσεις
σωλήνες που χρησιμοποιούνται στα υδραυλικά συστήματα
σωλήνες που χρησιμοποιούνται στα συστήματα κεντρικής 

θέρμανσης.



Εκτός από την πρακτική εξάσκηση στη Σχολή, πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις σε εργοστάσιο κατασκευής 
συστημάτων εξαερισμού, σε σχολή εκπαίδευσης τεχνιτών στις μηχανολογικές εγκαταστάσεις κτιρίων, σε 
μηχανοστάσια πισίνων ζεστού νερού, όπως επίσης, και στο Κτίριο του Ουγγρικού Κοινοβουλίου, όπου οι 
μαθητές μας ξεναγήθηκαν στις μηχανολογικές εγκαταστάσεις. 



Οι μαθητές μας παρακολούθησαν, επίσης, σεμινάριο σε νέες τεχνολογίες σωλήνων, 
οι οποίες χρησιμοποιούνται στον κλιματισμό. 

Πέρα όμως από το εκπαιδευτικό μέρος των ευρωπαϊκών δράσεων, οι μαθητές μας είχαν και τη μοναδική 
ευκαιρία να γνωρίσουν τη Βουδαπέστη μέσα από επισκέψεις σε Μουσεία, 

καθώς και σε διάφορα αξιοθέατα και μνημεία της πόλης. 









ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ

ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ - ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ

ΜΕ2

Βασιλείου Ηρόδοτος, Δερυνιώτης Ανδρέας, Ναθαναήλ Λευτέρης

Πουρίκκος Μάριος, Σοφοκλέους Μενάρδος, Τιρζλάκη Αλή

ΜΕ3

Αλκιβιάδης Ιωάννης, Αντωνίου Ιωάννης, Χαραλάμπους Ιωάννης, Χαραλάμπους Χαράλαμπος

ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΕΛΑΣΜΑΤΟΥΡΓΙΑΣ – ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΕΩΝ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

ΜΣ2

Πίκολας Ανδρέας

ΜΣ3

Αντωνίου Θεόδωρος

Την αποστολή της Σχολής μας συνόδευσαν οι εκπαιδευτές Μηχανολογίας 

Χρήστος Προδρόμου, Πολύδωρος Μαρκίδης και Μιχάλης Γιαννάκη.
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